

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2021年3月
星期五

19

今日8版 第4089期
农历辛丑年二月初七



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有中阵雨，东北风3级，今天最高气温10到13℃，明天最低气温10到11℃。

建德市气象台3月18日16时发布

风雨洗征程

一载砥砺奋进，几多春华秋实。2020年，市委组织部深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定践行新时代党的组织路线，在上级组织部门精心指导下，强化政治建设，聚力争先创优，深化强基固本，涵养人才生态，在艰苦奋斗中砥砺前行，于担当作为中绽放先锋光芒，为全市高质量发展提供了坚强的组织保证。

大战大考铸就忠诚之魂

“我是党员，我报名！”“我也要参加，算我一个。”……疫情就是命令，全市基层党组织闻令而动，迅速进入战时状态，8万余人次党员干部火速集结，第一时间奔赴防疫一线，不畏艰险、事

不避难，用实际行动织密安全防护网。正如“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”黄炜说的那样，“肩扛责任，必当竭力。”全市动员、全面部署、全力赛跑，将党的强大政治优势、组织优势和密切联系群众优势转化为工作优势，动员各级党组织和广大党员在疫情防控、复工复产和防汛抗洪一线践行初心使命，在急难险重任务中交出了高分答卷。

选好配强跨越赶超生力军

“为政之要，惟在得人。”始终坚持政治标准第一，突出实干导向，在攻克一线考察识别新时代“好干部”。“狮子型”“专业型”“老黄牛式”……为了更好地深入挖掘、分类使用干部，创新开展“新安夜话部长有约”访谈活动，与16个乡镇（街道）513名干部进行深入交流，在强化关爱激励、解决基层实际困难的同时，实现立体识人、精准画像，让想干事、能干事、干成事的干部当主角、站C位。此外，着眼党的事业薪火相传，不断深化年轻干部培养选拔机制，通过优秀年轻干部综合比选、修订中层干部选任办法、开展中层干部竞岗交流和城乡平职交流，让百余名“新面孔”到基层“练兵场”砥砺才干，为干部队伍注入“源头活水”。

全面提升基层组织战斗力

“如何选好群众满意的基层带头人？”“如何提升基层治理效能，让群众有更多获得感？”……一年来，坚持“干中选、选中干”，推动强雁雏雁进班子、挑担子，实现了村社组织换届全程全面高质量。以“标杆50进位百佳”创建为抓手，全面加强农村党建，累计创建标杆单位37家、进位单位75家。推出“强村善治十条”，组建功能型“十支队”199支，承办全国乡村治理体系建设试点示范党建引领强村善治研讨会，积极推介“建德做法”。坚持抓重点、解难点，“三强四化、模范机关”载体迭代升级、“政企红盟制造未来”有效挖掘“合作内涵”，一个个固本强基“组合拳”频频打出，党的执政基础不断巩固夯实。

加快集聚高质量发展新动能

“建德智立方”入驻项目6个，集聚高层次人才20余名；新增院士专家和博士后工作站6家；引进顶尖人才、国家级领军人才14名，新引育认定杭州市级以上高层次人才597名；获评全国劳模、全国林草乡土专家、

（下转第2版）

3年3亿元！我市获省绿色转化财政专项激励资金

本报讯 日前，我市在全省绿色转化财政专项激励资金竞争性分配评审中脱颖而出，成功入围2020—2022年绿色转化财政专项激励政策名单，预计三年可获得3亿元省财政专项激励。这是我市继2017年获得省财政“两山”资金支持后，再次蝉联省绿色转化财政专项激励政策支持。

2020年6月，省政府办公厅印发《关于实施新一轮绿色发展财政奖补机制的若干意见》，开启了新一轮绿色发展财政奖补机制。根据省财政厅《绿色转化财政专项激励政策竞争性分配工作方案》，2020—2022年，省财政安排专项资金，通过竞争性评选，择优确定20个非海岛县（市、区），给予每个试点县（市、区）每年1亿元的激励资金。

近年来，我市积极践行“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念，协同推进生态经济化和经济生态化，着力打造具有建德特色的生态保护与绿色发展互利共赢的绿色转化浙江样板。围绕这次竞争性评选，市财政局在编制和申报《建德市绿色转化

财政专项激励政策实施方案（2020—2022年）》过程中，紧扣建德实际，按照“四高”标准确定重点任务，即高标准开展生态环境保护，高质量构建绿色转化通道，高水平推进生态文明建设，高效率实施一批重点项目。我市申报的实施方案也得到了省厅领导和专家的充分肯定。

据市财政局副局长张奕涛介绍，开源征收工作和向上争取资金是市委、市政府高度重视的项目。这次能够蝉联省绿色转化财政专项激励政策支持得益于市委、市政府的高度重视，并在市财政局成立“两山”绿色转化资金专项争取工作小组牵头主抓相关工作，同时离不开发改、环保等相关部门和16个乡镇（街道）的大力配合。省绿色转化财政专项激励资金主要分为环境保护类、平台建设类和绿色产业类，围绕这三类相关资金，我市从152个项目中梳理出21个项目申报到省财政厅，每次都是第一时间申报。同时围绕高铁新区主平台建设、大同镇稻香小镇建设和三都镇后源溪综合治理工程等项目，做好

配套服务。

作为省绿色转化财政专项激励资金项目，三都镇后源溪综合治理工程也是2020年度建德市级中小流域治理工程、重大投资项目，主要任务是提升河道防洪能力，兼顾堤岸水生态修复、水景观提升、水文化打造。工程概算投资3500万元，实施范围为后源溪乌祥村口至三都镇海事码头段，全长1963公里，建设工期为一年。建设内容包括新建堤防及护岸加固、生态整治、改建及修复堰坝、新建箱涵、水生态节点、智慧河道、堤防管理站、各类标识标牌等。设计防洪等级为城镇二十年一遇，村庄十年一遇。目前，累计完成堤防新建0.8公里，河岸加固5.1公里，生态治理3公里，堰坝拆改4座。三都镇农办主任赵成丰表示，该工程计划2021年7月1日前完工，为中国共产党百年华诞献礼。项目建成后，

（下转第2版）

坚持“五位一体”
推进“四个全面”

华奕航空无人直升机样机出炉

建德航空小镇迈出通航制造第一步



本报讯 近日，建德航空小镇内的领军企业浙江华奕航空科技有限公司（以下简称华奕航空）传来喜讯，首架中大型无人直升机样机出炉，目前进入系留试验阶段。

何为系留试验？就是在无人机上系着与地面相连的绳子，让飞机飞行。其目的是在未验证无人机可靠性满足要求之前，确保飞行安全。“如果一切顺利的话，预计最快今年年底，就能投入市场。”华奕航空董事长邵义说。

这架600公斤级中大型无人直升机，凭借出色的高原性能，将满足我国绝大部分地域在应急物流、救援救灾等领域的需求。

“预计载重量可达300公斤，续航里程达800公里。”邵义介绍说，“如此高的载重量和续航能力，让无人直升机的应用范围更广，比方说有人在海岛受伤，也可以通过我们的无人直升机把伤员带出来。”

值得一提的是，这台中大型无人直升机中的机身、旋翼、传动、操纵、航电、飞控等系统，均由华奕航空自行设计、自主研发、自主总装调试和试飞。

“该样机的出炉，填补了杭州中大型无人直升机产业的空白，这也意味着建德航空小镇正式迈出了通航制造的第一步。”建德经济开发区（航空小镇）党工委委

员江涛介绍，近年来，建德航空小镇以通航产业为主导，聚力于通航文旅、通航服务、通航制造的培育，“目前，文旅、服务这两块一直发展得很好，今年着重在通航制造上取得新突破。”

以华奕航空为领军，今年，建德航空小镇还有3个与航空航天相关的高端配套制造项目将相继投产。如德翼高科航空航天复合材料研发制造项目，目前设备都已进场，预计2021年6月左右投产。“目前，仅碳基刹车盘就有1000万元的意向订单。”德翼高科相关负责人程曦说。

此外，AG60野马飞机生产制造总部项目、小蜜蜂软翼飞机项目也正在为投产做准备。这些项目的投产，将对我市先进装备制造业提升起到关键性作用，加快带动一批航空制造项目集聚。

接下去，建德航空小镇将继续精准招商，在通航全产业链补链上做文章，目前有机器人、北斗产业园、电动汽车、涡轮发动机等多个项目在谈。

（通讯员 吴佳妮 童燕）

